

吴中市监局党员把服务送进三山岛

一场秋雨一场凉,秋风吹走了暑气,送来清凉舒爽。在这种清清爽爽的天气里,吴中市监局党员送法进社区,把服务送进了三山岛。

苏州吴中区三山岛素有“太湖蓬莱”的美誉,是游客们来东山游玩必“打卡”的“世外桃源”,岛上大多数居民都有经营农家乐或民宿,吴中市监局东山分局开展了一次党员送法进社区服务活动,党员进三山岛“送法”,送去农家乐及民宿经营相关的法律法规。活动现场,吴中市监局党员向村民经营户发放餐饮服务食品安全经营告知书、食品安全知识宣传手册等资料,并现场宣讲餐饮服务食品安全操作规范,详细解读包括术语与定义、通用要求、建筑场所与布局、设施设备、原料管理、加工制作、检验检测、清洗消毒、废弃物管理、有害生物防制、食品安全管理、人员要求、文件和记录等方面内容,从具体操作层面给村民经营户解答了相关疑问。

吴中市监局稽查执法大队党员干部还就常见的投诉举报(广告违法、商标侵权、虚假标注等)类型和案例做了剖析说明,提醒村民经营户诚信、守法经营。东山分局党员干部将送法活动和监督检查结合,对三山岛农家乐及民宿进行抽查,主要检查亮证亮照情况、从业人员健康管理、原料采购、加工过程、餐具清洗及食品留样等关键控制点,对个别经营户存在的环境卫生问题,责令其整改。

吴中区市场监管局度假区分局会盟所联合镇会盟办,还把食品安全知识送到了中小学(托幼机构)食堂的食品安全管理从业人员和从业人员手中,受到了欢迎。会盟所工作人员从“如何做好学校食品安全管理工作”、“发生食物中毒如何处置”等方面进行了详细讲解,对《中华人民共和国食品安全法》、《餐饮服务食品安全操作规范》等法律法规进行了讲解,并对学校如何进一步做好食堂“五常”法管理和“明厨亮灶”建设提出具体建议。同时要求食堂工作人员,要严把食品安全质量关,杜绝安全隐患,具体细节上不能马虎大意,绝不能因麻痹大意而导致食品安全问题的发生。

吴中区市场监管局度假区分局会盟所所在活动中再三提醒,校园学校食堂食品安全问题是全社会关注的焦点、热点,各级政府各部门一直都非常重视,希望每一位食堂管理人员及从业人员增强责任意识,要将校园食品安全工作作为一项重大的任务常抓不懈,确保食品加工操作规范操作,把食品安全知识送到食堂的食品安全管理从业人员和从业人员手中,使有关人员理解和掌握了相关食堂管理及食品加工操作相关知识,进一步提升了学校食堂食品安全管理从业人员的法律意识、食品安全风险防范意识和规范操作意识,有效保障了校园食堂食品安全工作。

(晓刘 永康)

昆山张浦市监分局开展“双随机、一公开”定向抽查

最近,昆山市张浦分局提高政治站位,研究谋划求精准全面,他们在深入推进扫黑除恶专项斗争的高度,思想上高度重视,班子成员召开专题会议学习上级的文件精神,研究布置分局定向抽查工作,形成分局的抽查方案;与此同时凝聚各方共识,动员布置

求形成合力,会同镇会盟办、派出所、会计师事务所,召集辖区内重点任务检查对象进行深入动员发动,不但传达了上级指示要求,讲明定向抽查的重要性和严肃性,而且发出限期提交材料通知书,对企业代表提出问题答疑解惑。

该分局拓展广度深度,联合抽查求专业权威。他们和镇会盟办、派出所协商,镇会盟办将参与重点任务检查对象抽查,镇派出所将参加全部任务抽查,在严格执行上级抽查要求的同时,通过多部门联合抽查,进一步增强了定向抽查的精准性和权威性。(张培育 湘荷)

昆山高新区市监 开展“质量月”宣传活动



最近,昆山市市场监管局高新区分局在晋悦广场开展宣传“质量月”活动,图为现场咨询情况。(小琴 肖紫)

姑苏区市监对 38 家“音乐茶吧”回头看

今年前一个时期,苏州市“331”专班联合多部门对姑苏区的音乐茶吧、小歌舞厅等场所开展联合整治,责令那些无证经营且存在消防安全隐患的场所停业整改。

日前,苏州市“331”专班再次联合多部门对姑苏区 38 家音乐茶吧进行“回头看”,查出,发现了多处存在着隐患和反弹回潮现象,且部分场所存在未整改到位的情况下,又偷偷开始营业了。下一步,这些场所将被纳入网格化治理平台,有关部门将进行长效管理,将行动拓展到“小场所”和小微企业,同时对小餐饮店、小歌舞厅和小美容院进行重点攻坚。目前,姑苏区无证音乐茶吧、小歌舞

厅从整治前的 200 多家减少到目前的 38 家。苏州市“331”专班牵头,联合市文广旅局、姑苏区“331”专班、姑苏区公安分局、姑苏区综合执法局、姑苏区消防救援大队等部门对这 38 家无证音乐茶吧再次开展联合整治,对其中存在安全隐患的场所予以查封。

位于姑苏区盘香路 791 号的天乐音乐茶吧曾存在消防安全隐患且未取得娱乐场所经营许可证,被有关部门责令停业并查封。然而,最近的一个晚上,这家音乐茶吧依然在营业。根据辖区派出所民警称,最近又有不少市民投诉这家音乐茶吧扰民,在市民反映后的当

日,执法人员在现场看到,该场所的安全出口、疏散通道等依然存在消防隐患,娱乐场所经营许可证也无法提供。

对此,相关执法人员依法对该音乐茶吧进行再次查封。位于盘香路 555 号的吉立方音乐茶吧同样存在隐患且反弹回潮的现象,近日,有 4 名顾客正在该茶吧内唱歌娱乐,但经营人员却无法提供娱乐场所经营许可证。苏州市“331”专班相关负责人介绍,该茶吧也曾因存在消防隐患及无证经营被查封,按照相关规定,在晋悦区不能开设类似的娱乐场所,而这间音乐茶吧就紧挨着晋悦小区。(苏工 清芬)

昆山市市场监管局对加油站计量器检查

6 月至 9 月,昆山市市场监督管理局为贯彻落实《关于开展加油机计量专项检查的通知》、《省市场监管局关于开展加油机计量模块专项检查的通知》的文件精神和工作要求,进一步规范加油站计量行为,营造诚信经营、公平竞争的计量市场环境,保护消费者的合法权益,在全市范围内开展加油机计量专项检查。

昆山市地面加油站共 85 家,1 家歇业,实际在业加油站 84 家。此次重点

检查在用加油机是否检定合格并在有效期内;各部位铅封是否完好;微处理器和编码器的序列号、生产日期是否与中国计量协会官方网站数据一致;是否有违规安装微处理器;是否有偷换计量主板和计量芯片等计量违法行为;向社会做出公开诚信计量承诺等情况等内容。与此同时点面结合,突出重点,全覆盖检查的同时侧重社会加油站及有过投诉举报的加油站;符合性检查的同时侧重计量模块计量违法行为(微处理

器、编码器、计量主板、计量芯片、铅封的更换等);现场检查的同时侧重随机取样抽检;并且严格执法,履行服务。在坚持严格监督检查的同时,注重加强服务和教育引导,边检查边普法,督促企业完善计量器具管理制度,细化台账的登记设置,强化人员计量知识的培训,健全投诉处理机制,力争做到执法和服务并行。此次检查为全覆盖检查,共检查 84 家在营加油站,在用加油机 374 台,加油枪 1349 把。(张培育 肖紫)

相城区市场监管局组织开展市场价格检查

最近,相城区市场监管局为保障市场价格稳定,社会安定,联合相城区发改委组织开展市场价格检查。主要以农贸市场、商场超市、专业市场等经营主体为重点,对农副产品和群众生活必需品进行市场价格检查,督促经营者明码标价、诚信经营,严厉打击价格欺诈、哄抬价格、串通涨价等价格违法行为。

检查中,检查人员主动加强与农贸市场主办方的沟通,引导主办方按要求通过信息显示屏公示当日菜品均价,重

点针对近期猪肉市场价格上涨、供应紧张的情况,加大对猪肉价格的监督检查,严查哄抬囤积居奇、哄抬价格、串通涨价等扰乱市场价格秩序的违法行为,引导经营者自觉规范经营行为。

检查人员针对大闸蟹交易迎来高峰期,为规范大闸蟹交易公平有序,对阳澄湖镇水产交易市场大闸蟹价格进行检查,督促市场内经营户在销售时按规定做好明码标价,不得在标价之外加价销售,不得收取任何未予公示的费用。

检查人员针对旅游景区、住宿餐饮、旅游购物、停车场、加油站等场所,也有的放矢开展了价格巡查和检查。对于景区景点经营者,要求认真落实相关优惠政策,特别是落实对重点旅游的保护点优惠政策;对于执行政府指导价、政府定价的停车场,重点督促其落实 30 分钟免费停车优惠政策;对于住宿餐饮、旅游购物等经营者,要求其做到明码标价,让消费者“明明白白消费”,严查在标价外加价、虚假打折等价格违法行为。(卢传婷 清芬)

姑苏区“百日行动”提升城市环境

最近,在姑苏区吴门桥街道万佳苑小区,一个小男孩出现在了一群“红马甲”中。只见他双手拿着抹布,十分仔细地擦拭着楼道的手扶,一处死角也没有遗漏。这名小男孩就住在这个小区,他周末两天都和整治人员一起,为自己小区的环境卫生提升做些自己力所能及的事情,“看到这么多叔叔阿姨一起为我们的社区打扫翻新,我也要为自己的小区贡献一份力量。”周末两天,吴门桥街道全体工作人员和社区工作人员主动放弃休息,联合共建单位、党员志愿者、居民骨干、保洁人员等,深入到小区每一个角落,开展楼道小广告清除和粉刷工作,推

进“百日行动”提升城市环境。据统计,共清理楼道 209 个,清理楼道墙面 18210 平方米,粉刷楼道 23820 平方米。不少居民看到焕然一新的楼道,纷纷为“红马甲”点赞。住在解放新村的陆阿姨表示:“之前我们的楼道墙上、墙壁上,甚至楼道灯开关上都是小广告,有几个转角处还有邻居堆放的杂物,这两天,他们来粉刷和清理后,一下子感觉亮堂了很多。”

据悉,随着城市环境提升“百日行动”不断推进,吴门桥街道楼道楼道粉刷见白、楼道灯见亮、楼道设施修缮、绿化修剪、垃圾分类、党建阵地等开展检查,针对检查中发现的问题,召集相关部门进行现

场督办,目前街道正通过深化改造标准,重点打造一批典型示范小区,激发示范引领作用,加快推进小区“见白、见新、见绿”,切实提高居民的获得感、幸福感。“吴门桥街道城市环境提升‘百日行动’专班工作人员告诉记者,街道还将不断激发居民自治活力,通过一支支群众自治队伍,如四季馨华的“红马甲”志愿者队伍、潘长社区“红色管家”、南二社区“环保先锋”行动支部、解放社区“平安队”,助力城市环境提升,不断激发群众参与环境整治的热情,并通过对居民骨干典型人物的宣传,营造“社区是我家,美丽靠大家”的良好氛围。(苏工 清芬)

张家港市监专项整治违法广告

最近,张家港市监局南丰分局为切实做好广告监管工作,加大广告监管执法力度,强化广告导向监管,严厉打击各类违法违法广告行为,对辖区广告公司开展了广告发布专项检查。

本次专项整治共涉及 22 家广告公司,该分局可经营者签订了《有关履行金融业务广告发布前审查义务的承诺书》,执法人员要求经营者履行好承诺书中的关于《广告法》、《江苏省广告条例》、《互联网广告管理暂行办法》等有关广告监管法律法规,知悉作为广告经营者、广告发布者应当履行的广告发布前审查义务和发布违法金融业务广告的法律后果。

该分局通过专项检查,对发现的问题,及时责令整改,从源头杜绝违法违法广告,加强了企业和广告经营单位人员对《广告法》的理解,引导规范了广告发布秩序,净化了广告市场环境。(薛淼淼 清芬)

张家港市监局开展镜片及灯泡抽查

最近,张家港市市场监督管理局为切实掌握全市产商品质量安全动态,落实产品质量监管责任,对照《2019 年张家港市产商品质量监督抽查工作计划》,于 7 月份开展了镜片及灯泡产品质量安全监督检查。根据检验检测机构的初检报告,全市范围内共抽查相关产品 33 批次,其中镜片产品 15 批次,不合格 8 批次;灯泡产品 18 批次,不合格 3 批次。

本次监督检查主要针对全市市场上实体店销售的的光学树脂镜片产品,全市范围内共抽检相关产品 15 批次,由张家港市市场监督管理局委托专业机构对包括顶焦度(包括球顶焦度和柱顶焦度)、规格尺寸(包括有效尺寸、使用尺寸、基准点原度和基准点原度偏差)、可见光透射比、紫外光透射比(包括 r SLVA 和 r SLVB)以及标志等在内的 5 个检测项目进行了检验,经检验,不合格 8 批次,合格率 46.7%,存在的主要问题为未标注生产企业地址、未标注透射比分数、标注的执行标准为作废标准、未标注基准点原度、未标注直径。

本次监督检查主要针对该市场上实体店销售的普通照明 LED 灯(LED 球泡灯)和普通照明用普通流光灯(节能灯)产品,全市范围内共抽查样品 18 批次,经张家港市市场监督管理局委托专业机构检测,有 3 批次产品存在不合格情况,合格率 83.33%,存在的主要问题为标志以及潮湿处理后的绝缘电阻和介电强度项目不合格。(黄华 清芬)

天翼
用户至上 用心服务
客户服务热线 10000
中国电信
CHINA TELECOM